DEMONSTRATIVO DA COMPOSICAO DO B.D.I.
SEM DESONERACAO - ACIMA DE RS 1.500.000,00

ITENS SIGLAS VALORES

TAXA DE RATEIO DA ADMINISTRACAO CENTRAL AC 0,01
TAXA DE SEGURO E GARANTIA DO EMPREENDIMENTO S+G 0,0035
TAXA DE RISCO R 0,0035
TAXA DE DESPESAS FINANCEIRAS DF 0,0055
TAXA DE LUCRO L 0,0300

PIS (geralmente 0,65%) 0,65%

COFINS (geralmente 3,00%) 3,00%

TAXA DE TRIBUTOS P — !

ISS (legislagdo municipal) 5,00%

CPRB (INSS)
BDI RESULTANTE 15%

(1+AC+S+R+G)1+DF)1+ L) .
BEDI = —1 <--Foérmula do BDI
a-n
AC = Taxa de ADMINISTRACAO CENTRAL
S = Taxa de SEGURO
R = Taxa de RISCOS
G = Taxa de GARANTIA
DF = Taxa de DESPESAS FINANCEIRAS
L = Taxa de LUCRO/REMUNERACAO
| = Taxa de incidéncia de IMPOSTOS (PIS, CONFINS E ISS)
| B.D.I. -> 15%

DEMONSTRATIVO DA COMPOSICAO DO B.D.I.
COM DESONERACAO - ACIMA DE R$ 1.500.000,00

ITENS SIGLAS VALORES
TAXA DE RATEIO DA ADMINISTRAGAO CENTRAL AC 0,01
TAXA DE SEGURO E GARANTIA DO EMPREENDIMENTO S+G 0,0035
TAXA DE RISCO R 0,0035
TAXA DE DESPESAS FINANCEIRAS DF 0,0055
TAXA DE LUCRO L 0,0300
PIS (geralmente 0,65%) 0,65%
COFINS (geralmente 3,00%) 3,00%
TAXA DE TRIBUTOS - — — |
ISS (legislagdo municipal) 5,00%
CPRB (INSS) 4,50%
BDI RESULTANTE 21%
BDI = (1 + AC+5+ R(;—_G?)(l + DF)(l + L) _1 < -- Férmula do BDI
AC = Taxa de ADMINISTRAGAO CENTRAL
S = Taxa de SEGURO
R = Taxa de RISCOS
G = Taxa de GARANTIA
DF = Taxa de DESPESAS FINANCEIRAS
L = Taxa de LUCRO/REMUNERACAO
| = Taxa de incidéncia de IMPOSTOS (PIS, CONFINS E ISS)
| B.D.l. -> 21%
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